Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial De San Pedro De Los Cofanes

2025-Febrero-Numeral 1.1-Metadatos

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/03/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	SECRETARIA - PRESIDENCIA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	Sr. Cesar Oswaldo Reyes Moran - PRESIDENTE Srta. Estefania Madelem Gaibor Barragan SECRETARIA - TESORERA
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	gadpsanpedrodeloscofanes@hotmail.com
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	0998581518 - 0997618895
LICENCIA	https://gadsanpedro.gob.ec/?p=2519
ENLACE PARA CONSULTAR EL ORGANIGRAMA ESTRUCTURAL	https://gadsanpedro.gob.ec/wp-content/uploads/2025/02/1-1-Estructura-organica-1.pdf